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ENGLISH

[ oo |
| SOUND |
| BOOST | ,—————m N
i e |
A | RESETO
: 9 : Fully Charged: Off
| | Charging: On
~ ) A @ ! (D Blinking Power LED indicates the
~i | battery needs to be charged.
1 <
H L
: |
Power Power On / Off -+ oveeiee Press O
To pair your mobile device, select LG-PL2(XX) from device list.
Bluetooth (Bluetooth LED: Blink = ON)
Ready to pair another device -« -+« -+ Hold % for 2 seconds
Plavback Play / Pause Press M|
C::tr:‘is Forward Skip Press DI X 2
Backward Skip -« e Press DI X 3




Handsfree
Volume
Voice
Command

Sound effect

- Press DIl
Press —or+

Receive / Disconnect -

Volume Control
Use voice command of your smart device
...................................... Hold Bl for 2 seconds

O (Off): Standard/@ (On): SOUND BOOST
..................................... Press SOUND BOOST.

Dual Mode Press each speaker’s @ DUAL button.
Multi phone pairing Dual Mode
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Specification

Power Supply:

- 5V === 2 A(AC Adapter)

- Built-in rechargeable battery

Power consumption: Refer to the main label

Dimensions (W x H x D):

- Approx. 126 mm X 82 mm X 80 mm

Operating Temperature: 5 °C to 35 °C

Operating Humidity: 5 % to 60 %

Water-proof: IPX5

- Degree of protection against jets of water.

Battery Life: Approx. 10 hours

(Varies by volume level and audio content.)

¢ Design and specifications are subject to
change without notice.

Important Notice

 Fully charge the device before using for
the first time.

e Itis recommended that you use the 5V
AC adapter (more than 2 A) with this unit

« To enjoy more features, download the "LG
XBOOM" App to your Bluetooth device.
(Only Android)

« Resetting
If have a malfunction with the speaker,
press the RESET button

For more information, download the online owner’s manual. http://www.lg.com
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DEUTSCH

| o
SOUND
| BOOST fm———— N
_— —\\l' —- 1 ]
| | RESETO
: 9 : Voll geladen: Aus
| | Aufladen: Ein
_! AUX © ! (1) Ein Blinken der Energiestandsanzeige
S | zeigt an, dass der Akku geladen
: werden muss.
1o 4 ||H
| L
L ______ I Netzteil
(nicht mitgeliefert)
Netz Ein- / Ausschalten -« -+« xooeeeeee Driicken ()
Wahlen Sie zur Verbindung mit Ihrem Mobilgerat den Eintrag
Bluetooth LG-PL2(XX) in der Gerateliste. (Bluetooth LED: blinkt = EIN)
Bereit, ein anderes Gerat zu koppeln ... Halten Sie  fiir 2 Sekunden
Wiedergabe / Pause -« -+« --ooveieieiens Driicken DI
Wiedergabesteuerung | Uberspringen vor Driicken DI X 2

Uberspringen zuriick - Driicken DI X 3




Freisprecheinrichtung | Empfangen / Trennen -« «-ovveeeeieeenes Driicken DAl
Lautstédrke Lautstarkeregelung -« -+ crceeeeeies — oder + driicken
Sprachbefehl Verwenden Sie den Sprachbefehl lhres Smart-Gerats

P -+ Halten Sie Pl fiir zwei Sekunden gedriickt

Standard / @ (Ein): SOUND BOOST

Teneffekt | Betitigen Sie SOUND BOOST.
Dual-Modus Betatigen Sie die &Y DUAL-Tasten der jeweiligen Lautsprecher.
Multi-Telefon-Paarung Dual-Modus

.ea»)) @ ((m. @’ ' @




Technische Daten

Netzteil:

- 5V === 2 A(Netzadapter)

- Integrierte Akku-Batterie
Leistungsaufnahme: Siehe Typenschild
Abmessungen (Bx Hx T):

- Ca 126 mm X 82 mm X 80 mm
Betriebstemperatur: 5 °C bis 35 °C

Luftfeuchtigkeit wahrend des Betriebs: 5 % bis 60 %

Wasserdicht : IPX5
- Schutzgrad gegen Wasserstrahlen.

Akkulaufzeit: ca. 10 Stunden
(Varitert je nach Lautstarke und Audioinhalten)

+ Anderungen an Ausfuhrung und technischen

Daten ohne vorherige Ankiindigung
vorbehalten

Wichtiger Hinweis

¢ Laden Sie das Gerat vollstandig, bevor Sie
es zum ersten Mal verwenden.
Es wird empfohlen, fiir dieses Gerat einen
5 V-Netzadapter (mindestens 2 A) zu
verwenden.
Laden Sie die App ,LG XBOOM" auf
Ihr Bluetooth-fahiges Gerat herunter,
um Zugang zu weiteren Funktionen zu
erhalten. (Nur Android)
* Resetting
Betatigen Sie die RESET-Taste, falls der
Lautsprecher eine Fehlfunktion hat.

\Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung, die online zum Download bereitsteht. http://wwwg.com
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FRANCAIS

[
SOUND |
| BOOST | f—————— N
it | |
A | RESETO
| |
| 2 | Chargé complétement : Eteint
| | En cours de chargement : Allumé
- _! AUX @ ! (1) Le clignotement de la LED
S | dalimentation indique que la
: batterie doit étre chargée.
1o ¢4 m
|
| 1 Adaptateur CA
(Non fourni)
Alimentation | Marche/Arrt -« -« coooeei Appuyez sur O
Pour associer votre appareil mobile, sélectionnez LG-PL2(XX) dans la
Bluetooth liste des périphériques. (Le témoin Bluetooth: Clignote = MARCHE)
Prét a appairer un autre appareil - .. Maintenir  pendant 2 secondes
Lecture / Pause - Appuyez sur DI
Commandes Suivant - -+ Appuyez sur DI X 2
de lecture PPy
Précédent Appuyez sur DI X 3




Mains libres
Volume
Commande
vocale

Effet sonore

Répondre / Raccrocher -« «---«covveoieeaiis Appuyez sur DI
Contréle du volume Appuyez sur — ou+
Utilisez la commande vocale de votre dispositif intelligent
---------------------------- Maintenir DIl pendant 2 secondes
O (Arrét): Standard / @ (Marche): SOUND BOOST
--------------------------- Appuyez sur SOUND BOOST.

Mode dual Appuyez sur la touche & DUAL de chaque haut-parleur.
Appairages multiples Mode double

.ea»)) @ ((m. @4) @
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Caractéristiques Remarque importante

Alimentation: « Faites une recharge totale de lappareil
- 5V === 2 A (adaptateur secteur) avant de ['utiliser pour la premiére fois.
- Batterie rechargeable intégrée o |l est recommandé d'utiliser un adaptateur
Consommation électrique: Reportez-vous a secteur 5V (plus de 2 A) avec cet appareil

Pour profiter de plus de fonctionnalités,
téléchargez l'application “LG XBOOM" sur
votre appareil Bluetooth. (Uniquement sur

létiquette principale.
Dimensions (L x H x P):
- Environ. 126 mm X 82 mm X 80 mm

, K . Android)
Température de fonctionnement: 5 °C a 35 °C Réinitialisation
Humidité de fonctionnement: 5 % a 60 % En cas de dysfonctionnement du haut-
Etanchéité: IPX5 parleur, appuyez sur le bouton RESET.
- Degré de protection contre les jets d'eau.

Autonomie de la batterie: environ 10 heures

(Varie selon le niveau du volume et le contenu

audio.)

¢ La conception et les caractéristiques sont
sujettes a modification sans préavis.

Pour plus d'informations, téléchargez le manuel d'utilisation en ligne. http://www.g.com
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NEDERLANDS

[
SOUND |
| BOOST | ,—————m N
pe— -.\r - | |
| | RESETO |
: 9 : Volledig opgeladen: Uit
| | Opladen: Aan
~ ) A @ ! (D) Als de Aan/Uit LED knippert, betekent
~i | dit dat de batterij moet worden
| <
H L
: |
Voeding Voeding Aan / Uit -« reeeeseseee Druk op &
Om uw mobiele apparaat te koppelen selecteer LG-PL2(XX) in
Bluetooth de lijst met apparaten. (Bluetooth LED: Knippert = AAN)
Gereed om een ander apparaat te koppelen - - Houd } 2 seconden ingedrukt
Afspelen / Pauzeren - - - Druk op DI
Afspeelbediening | Vooruit Overslaan Druk op PIIX 2
Terug Overslaan =« -« -« vreeeeeeieeen Druk op DI X 3

12



Handsfree
Volume

Stembediening

Geluidsef-
fecten
Dubbele
Modus

Ontvangen / Verbinding verbreken -« -« -« Druk op DI
Volumeregeling -« -« -« -w-emeereeaeaienes Druk op —of +
Gebruik stembediening op uw smart apparaat

- Houd DIl 2 seconden ingedrukt
Standaard /@ (Aan): SOUND BOOST
----------------------------------- Druk op SOUND BOOST.

Druk op de & DUAL knop van elke luidspreker.

Verbinden met meerdere telefoons Dubbele Modus

.e»)) @ ((m. @’ ' @
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Specificatie

Voeding:

- 5V === 2 A(AC adapter)

- Ingebouwde oplaadbare batterij
Stroomverbruik: Raadpleeg het hoofdlabel
Afmetingen (B x H x D):

- Ongeveer 126 mm X 82 mm X 80 mm
Bedrijfstemperatuur: 5 °C tot 35 °C
Bedrijfsvochtigheid: 5 % tot 60 %
Waterdichtheid : IPX5

- Niveau van beschermig tegen waterstralen
Batterijduur: Ongeveer 10 uur

(Afhankelijk van volumeniveau en audio-inhoud).
« Ontwerp en specificaties kunnen zonder

voorafgaande kennisgeving worden
gewijzigd

Belangrijke mededeling

¢ Laad het apparaat helemaal op voordat u
het voor de eerste keer gebruikt.

Het wordt aanbevolen dat u de 5V AC
adapter (meer dan 2 A) gebruikt met dit
apparaat.

Download de “LG XBOOM" App op uw
Bluetooth apparaat om te kunnen
genieten van meer functies. (Alleen
Android)

Resetten

Als er een storing is met de luidspreker;
druk op de RESET knop.

Voor meer informatie download de online gebruikershandleiding. http://www.g.com
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ITALIANO

I counp |
SOUND |
| BOOST | fm————— N
it | |
A | RESETO
: 9 : Completamente carico: Spento
| | Caricamento in corso: Acceso
- _! AUX @ ! (1) IILED di alimentazione lampeggiante
S | indica che la batteria deve essere
|
|
1o ¢4
|
| 1 Adattatore AC
(Non fornito)
Alimentazione | Accensione / Spegnimento « -« -« «----eoeees Premere ()
Per accoppiare il dispositivo mobile, selezionare LG-PL2(XX)
Bluetooth dallelenco dei dispositivi. (LED Bluetooth: lampeggia = ACCESO)
Pronto per accoppiare un altro dispositivo . . Tenere premuto  per 2 secondi
Riproduzione / Pausa -+ Premere DIl
Comandi .
. . Brano successivo - Premere DI X 2
Riproduzione
Brano precedente - - - Premere DI X 3

15



Vivavoce

Ricevere / Disconnettere Premere DIl

Volume Controllo volume - Premere —o+
Comando Permette di utilizzare il comando vocale sul vostro dispositivo intel-
vocale ligente -« -cooeeieeeen Tenere premuto Dl per 2 secondi
Effetto O (Spento): Standard / @ (Acceso): SOUND BOOST

SOMOFO | orrerereem e Premere SOUND BOOST.
Dual Mode Premere il pulsante & DUAL di ciascun diffusore.
Accoppiamento di vari cellulari Dual Mode

.eau)) @ ((m. @4) @
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Specifiche tecniche

Alimentazione di corrente:

- 5V === 2 A (Adattatore AC)

- Batteria ricaricabile incorporata

Consumo di energia: Fare riferimento

alletichetta principale.

Dimensioni (Lx A x P):

- Circa 126 mm X 82 mm X 80 mm

Temperatura di funzionamento: 5 °C - 35 °C

Umidita di funzionamento: 5 % - 60 %

Resistente all'acqua : IPX5

- Grado di protezione contro i spruzzi dacqua,

Durata di carica della batteria: circa 10 ore

(Varia a seconda del livello del volume e dei

contenuti audio.)

« Il design e le specifiche tecniche sono
soggetti a modifiche senza preawviso.

Avviso importante

* Ricaricare completamente il dispositivo
prima di utilizzarlo per la prima volta.
Con questo dispositivo si consiglia di
utilizzare un adattatore AC 5 V (superiore
a2A)

Per godere di altre funzionalita, scaricare
l'app “LG XBOOM" sul proprio dispositivo
Bluetooth. (Solo Android)
Reimpostazione

In caso di malfunzionamento
dellaltoparlante, premere il pulsante
RESET.

Per maggiori informazioni, scaricare il manuale utente disponibile online. http://www.lg.com
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ESPANOL

[ soomp |
| SOUND
| BOOST | f—————— N
it | |
] | RESETO
: 9 : Completamente cargado: Apagado
| | Cargando: Encendido
- _! AUX @ ! (1) Elled de encendido parpadeando
S | indica que es necesario cargar la
| bateria.
1o ¢4
|
| 1 Adaptador AC
(no se suministra)
EE:;:&’L"M Encendido / Apagado -« -+« -vceerie e Pulse &
Para emparejar su dispositivo movil, seleccione LG-PL2(XX)
de la lista de dispositivos. (Bombilla Bluetooth: parpadea en =
Bluetooth ENCENDIDO)

Listo para emparejar otro dispositivo - -~ Mantenga presionado 3 2 sequndos

Reproducir / Pausa - Pulse DI
Saltar adelante Pulse DIl X 2
REtrOCeder -« ++ v v e e e Pulse DI X 3

Controles de
reproduccion
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Pulse DI

Manos libres Recibir / Desconectar

Volumen Control de volumen < Pulse—o+
Comando de Utilice el comando de voz de su dispositivo |ntel|gente
VOZ | e Mantenga presionado MI 2 segundos
(sgf”e"c‘::zf:“ o (Apagado): Esténdar /@ (Encendido): SOUND BOOST

® Pulse SOUND BOOST.
sonido)
Modo dual Presione el botén P DUAL de cada altavoz.
Vinculacion de varios teléfonos Modo Dual

.m)) @ ((m. @’i @
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Especificacion

Alimentacién eléctrica:
- 5V === 2 A(adaptador CA)
- Baterfa recargable integrada

Consumo de energia: Consulte la etiqueta principal.

Dimensiones (An x Al x F):
- Aprox. 126 mm X 82 mm X 80 mm

Temperatura de funcionamiento: 5 °C a 35 °C
Humedad de funcionamiento: 5 % a 60 %
Hermeticidad : IPX5

- Grado de proteccién frente a chorros de agua.

Duracién de la bateria: Aprox. 10 horas

(Varfa segun el nivel de volumen y contenido del

audio.)

 Eldisenoy las especificaciones estan
sujetos a cambios sin previo aviso.

Aviso importante

« Cargue completamente el dispositivo
antes de usarlo por primera vez.

Se recomienda utilizar el adaptador de

5 VCA (més de 2 A) con esta unidad

Para disfrutar de méas funciones, descargue
la aplicacion "LG XBOOM" a su dispositivo
Bluetooth. (Solo Android)

Reinicio

Si tiene un fallo de funcionamiento con el
altavoz, pulse el botén RESET.

Para mas informacion, descargue el manual del propietario. http://www.lg.com
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EAAHNIKA

I counp |
SOUND |
| BOOST | ,————— N
i e |
] | RESETO
| | . . .
T | MAApng @épTion: 2Pnaté (Off)
| | Fiveran @6ption: Avappévo (On)
) A @ ! (1) Orav 10 LED evepyorroinang
S | avaBoaprivel, uTrodeikvUel OTi n
: TTaTapia XperdZeral gopTIon. <
1o ¢4 2
|
L ] MeTtaoynuamoTig:
AC (Aev apéxeTal)
loxug Evepyorroinon / Amrevepyotroinon « - - - - - - v v e Mamote 10 (O

MNa va Tpaypatotroinoete oUgeugn Ye To KIvnTé 0ag,
emAECTE TO LG-PL2(XX) atrd TN AioTOl GUOKEUWV.
Bluetooth (LED tou Bluetooth: Avapoofrver > ENEPTOMOIHZH)

‘EToIpo yio 00Zeugn pe GAn ouokeur . . .. Q%Uz“ o Krpgrnme Ty 10

. | Avarapaywyry / Magon -« -« .- MarAoTe 10 DI
Ecg_:ru%a usmlr)l(gu Metamrdnon EpTrpog. - - - - - Marote 10 DIl X 2
MetamAdnon Miow -« -« cvveeee. .. MarioTe 10 DIl X 3
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Handsfree
‘Evrtaon fixou
DwvnTIKA
gvToAn

HXNTIKG £@é

ArrAf
Aeitoupyia

AAQWN / ATIOOUVOEDN « v v v v e MatioTe 10 DAl
"EAEYX0G TNG EVTOONG AXOU + « « -« - - - -+ MarfoTe 10—+
XpnOIUOTIOINCTE TN GWVNTIKI| EVTOAY| TNG £5UTTVNG CUCKEUNG 0OG
- MaroTe kai kpatoTe TraTnpévo To Dl yia 2 deutepdAeTTTal
O (Atrevepyortroinon): Standard / @ (EvepyoTtroinon):
SOUND BOOST -+ -evvveee Marriote SOUND BOOST.

MNarrioTe o KoupTri &Y DUAL KdB€ nxeiou.

MoAAamAl o0deuén  ATAR Aeiroupyia

.eau)) @ ((m. @’ ' @
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Mpodiaypapég

Tpogodoaoia pelparog:

- 5V === 2 A (Metaoxnpartiomig AC)

- Evowpatwpévn emavagopti{opevn
pmatapia

KaravaAwaon evépyeiag: AvagépeTal

oTNV KUpIX ETIKETA.

AiooTdoeig (Mx Y x B):

- Mepimou 126 mm X 82 mm X 80 mm

O¢eppokpaaia Asiroupyiag: 5 °C £wg 35 °C

Yypagia Asitoupyiag: 5 % £wg 60 %

AB1aBpoxo: IPX5

- BaBuog mpoaTaaiag amoé ektégeuan vepou.

Aidpkeia prratapiog: Mepitou 10 Wpeg

(MoikiAel avéAoya pe To TTiTTedo éviaong

Kal TO TTEPIEXOUEVO TOU AXOU.)

* H oxediaon kai ol TTpodlaypapég
UTTOKeIVTal o€ aAAayr) Xwpig
TrpoeIdoTroinan.

ZnMAVTIKA onueEiwon

* ®oprioTe TARPWG TN CUCKEUR TIPIV TN
XPNOIHOTIOINCETE YIO TIPWTN QOPA.
ZuvioTdTal n Xprion Tou
petaoxnuatiot AC 5 V (Trévw amd
2 A) UE QUTAY T OUOKEUN.

* TMa va atmoAadoeTe TrepIoadTEPT
XOPAKTNPIOTIKY, KATERAOTE TNV
epappoyri LG XBOOM oTn cuokeun
Bluetooth cag. (Mévo Android)

« Emavagopd
Edv 10 nxeio dev Acitoupyei KaAd,
TIaTAOTE TO KoupTTi RESET.

[a TepioadTepeg TANPOPOpiES, KATERATTE TO NAEKTPOVIKG eyyeIPidIo KaTOxou. http:/www.lg.com
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PORTUGUES

Totalmente carregado: Desligado
A carregar: Ligado

(mmmm—d LD
>
5
=0

- (1) O LED de Energia intermitente
| indica que a bateria precisa de ser,
carregada.
St
______ 1 Adaptador CA
(n&o fornecido)
Alimentagdo | Ligar / Desligar «« -+« roeeeerreeens Pressione (O

Para emparelhar o seu dispositivo mével,
selecione LG-PL2(XX) da lista de dispositivos.

Bluetooth (LED Bluetooth: Pisca = LIGADO)
Prontoa lhar outro dispositivo ---- Mantenha pressionado 5 durante 2 segundos
Reproduzir / Pausar « -+ weoeeeeeieenn Pressione DI

Controlos de
reprodugdo

Saltar para a frente -
Saltar para tras ----

- Pressione DI X 2
Pressione DIl X 3

24



Maos livres Receber / Desligar - - Pressione DI
Volume Controlo do Volume - - -+ Pressione —ou+
Comando de Use 0 comando de voz do seu dlsposn:lvu |ntel|gente

VozZ | e Mantenha pressionado il durante 2 segundos.
Efeitos O (Desligado): Padrao / @ (Ligado): SOUND BOOST

SONOFOS | - -rrrrrrrssreaii s Pressione SOUND BOOST
Modo dual Pressione o botao B DUAL de cada coluna.

Emparelhamento de telefone milltiplo Modo dual

.e»)) @ ((m. @’ @
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Especificagao

Fonte de Alimentagao:

- 5V === 2 A (Adaptador CA)

- Bateria recarregavel embutida

Consumo de energia: Consulte o rétulo principal
Dimensdes (L x A x P):

- Aprox. 126 mm X 82 mm X 80 mm
Temperatura de Funcionamento: 5 °C a 35 °C
Humidade de Funcionamento: 5 % a 60 %

A prova de &gua: IPX5

- Grau de protegao contra salpicos e spray.
Duragdo da Bateria: Aprox. 10 horas

(Varia por nivel do volume e contetido dudio)
¢ O design e as especificagdes estao sujeitos
a alteragdes sem aviso prévio.

Nota importante

« Carregue totalmente o dispositivo antes
de o utilizar pela primeira vez.

£ recomendado que utilize 0 adaptador CA
de 5V (mais de 2 A) com esta unidade.
Para usufruir de mais funcionalidades,
descarregue a aplicagao "LG XBOOM" para
o seu dispositivo Bluetooth. (Somente
Android)

Reconfiguragao

Se tiver uma avaria com a coluna, pressione
o botao RESET.

Para mais informagdes, descarregue o manual do utilizador online. http://www.lg.com
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MAGYAR

[
SOUND |
| BOOST | ,—————m N
it | |
] | RESETO
: 9 : Teljesen feltsltve : Ki
| | Toltddik : Be
[ @ ! (D A fékapcsol6 villog6 LED-fés
- pcsold villogd nye
S | azt jelzi, hogy télteni kell az
: akkumulatort.
1o ¢4
|
| 1 Valtéaramu adapter-
(nem tartozék)
Bekapcsolas Nyomja meg a () gombot
A mobileszkoz parositasahoz az eszkozlistabdl valassza az
Bluetooth LG-PL2(XX) lehetGséget. (Bluetooth LED: Villog = BE)
Készen all tovabbi eszkoz péarositasara ........ Tartsa } 2 masodpercig
L Lejatszas / Sziinet -« -+ Nyomja meg a DIl gombot
Lejatszas PR . 4
P Ugrasel6re -+ ooovee Nyomja meg aPll gombot kétszer
vezérlése
Ugras vissza =+ -«cooee Nyomja meg a Ml gombot haromszor
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Kihangosito
Hangerd

Hangparancs

Hangeffektus

Kettds
iizemmod

-~ Nyomja meg a DIl gombot
Nyomja meg a — vagy a+ gombot

Vétel / Szétkapcsolas -
Hangerg-szabalyozas -
Haszndlja okoseszkézének hangparancsat

................................... Tartsa Hl 2 mésodpercig

O (Ki): Standard / @ (Be): SOUND BOOST
-------------------- Nyomja meg a SOUND BOOST gombot.

Az egyes hangszdrékon nyomja meg a & DUAL gombot.

Tobbszords telefon parositas Kettds lizemmaéd

.ea»)) @ ((m. @
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Miiszaki adatok

Tapellatas:

- 5V === 2 A(véltakozé dramd adapter)
- Beépitett Ujratolthetd akkumulator
Teljesitményfelvétel: Olvassa el a f6 cimkét.
Méretek (Sz x Ma x Mé):

- Koriilbeliil 126 mm X 82 mm X 80 mm
Miikodési hémérséklet: 5 °C - 35 °C
Miikodési paratartalom: 5 % - 60 %
Vizallé : IPXS

- Védelem mértéke froccsend viz ellen.
Akkumulétoridé: Korilbeldl 10 éra
(Valtozo a hangerdtél és a hanganyagtél
fuggden.)

* Akialakitas és a miiszaki adatok elézetes

bejelentés nélkil megvaltozhatnak

Fontos informacio

o Azels6 hasznalat elétt teljesen téltse fel a
késziiléket.

A késziilékhez 5 V-os (tébb mint 2 A-es)
véltakozd dramu adaptert hasznaljon.
Tovabbi funkcidk hasznalatahoz toltse le
az LG XBOOM" alkalmazést a Bluetooth-
szolgéltatassal rendelkezd készulékére
(Csak Android esetén)

Visszaéllités

Amennyiben a hangszéré hibasan miikadik,
nyomja meg a RESET gombot.

Bévebb informéciéért téltse le az online hasznalati itmutatoét. http://www.lg.com
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[ oo |
| SOUND |
| BOOST | ,—————m N
it | |
A | RESETO
: 9 : Plné& nabito: Vypnuto
| | Nabijeni: Rozsviceno
~ ) A @ ! (D Blikajici LED napéjeni indikuje, %e je
~i | tfeba baterii nabit.
|
1o ¢4
|
| 1 Sitovy napajeci adaptér-
(Neni soutasti dodavky).
Napéjeni ZAP/VYP napajeni - -« -« ccveieeii e Stisknéte (O
Pro sparovani s vasim mobilnim zafizenim si vyberte ze seznamu
Bluetooth zafizeni LG-PL2(XX). (Bluetooth LED: Blika = ZAPNUTO)
Pripravené pro spérovani dalSiho zaffizeni - - Podrzte % po dobu 2 vtefin
Ovladaci Prehravani/ Pauza - -+ Stisknéte DI
prvky pro Krok vpred Stisknéte DI X 2
prehravani Krok vzad Stisknéte DIl X 3
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Handsfree
Hlasitost
Hlasovy
prikaz
Zvukovy
efekt

Dudlni rezim

Stisknéte M|
Ovladani hlasitosti - Stisknéte — nebo +
PouZijte hlasovy piikaz vaseho chytrého zafizeni
................................ Podrzte Dl po dobu 2 vtefin.
O (Vyp): Standard/@ (Zap): SOUND BOOST
--------------------------------- Stisknéte SOUND BOOST.

Stisknéte tlacitko B DUAL kaZdého reproduktoru.

Prijem / Ukoncit - - - -

Parovani vice telefont Dualni rezim

.e»)) @ ((m. @4) @
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Specifikace

Napéjeni:

- 5V === 2 A(napdjeci AC adaptér)

- Zabudovana dobijeci baterie

Spotieba proudu: Viz hlavni stitek.
Rozméry ($ x V x H):

- Priblizné: 126 mm X 82 mm X 80 mm
Provozni teplota: 5 °C az 35 °C
Provozni vlhkost: 5 % az 60 %

Kryti: IPX5

- Stupe ochrany proti proudu vody.
Vydrz baterie: priblizné 10 hodin
(Zavis! na trovni hlasitosti a prehravaném
obsahu.)

¢ Konstrukéni a technické tidaje se mohou

zménit bez predchoziho upozornéni.

DaleZité upozornéni

Pred prvnim pouZzitim zafizenf plné nabijte.
S timto zafizenim doporucujeme pouZzivat
napéjeci AC adaptér 5 V (dodavajici vice
nez 2 A).

Chcete-li si uZit vice funkci, stahnéte si

do svého zatizeni Bluetooth aplikaci LG
XBOOM" (Pouze Andorid)

Resetovéni

V pipadé zamrznuti reproduktoru v
dusledku poruchy stisknéte tlatitko
RESET.

Vice informaci najdete v on-line uZivatelské pirucce. http://www.lg.com
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SLOVENCINA

[
SOUND |
| BOOST | ,—————m N
——ar—- |
A | RESETO
: 2 : Plne nabitd: Vypnuté
| | Nabija sa: Zap
~ ) A @ ! (D Blikajtica LED napéjanie indikuje, %e je
~i | potrebné batériu nabit.
|
1o ¢4
|
L ______ | Napajaci adaptér-
(nedodava sa)
Vypina¢ Zapnutie / vypnutie napajania -« c - Stlatte tlacidlo O

Ak chcete sparovat svoje mobilné zariadenie, zvolte v zozname
Bluetooth zariadeni LG-PL2(XX). (Bluetooth LED: Blika = ZAPNUTE)

Pripravené na sparovanie s dalsim zariadenim . . PodrZte $ po dobu 2 sekiind

Ovladacie Prehrat / pozastavit Stlacte tlacidlo DI
prvky Preskotit dopredu -+ Stlacte tlacidlo DI X 2
prehravania | preskotit dozadu -+ - Stlacte tlacidlo DI X 3

33



Handsfree
Hlasitost
Hlasovy
prikaz

Sound effect

Dualny reZim

Prijimat / odpojit Stlacte tlacidlo DI
Ovladanie hlasitosti - -+ Stlacte tlacidlo — alebo +
PouZite na svojom inteligentnom zariadeni hlasové prikazy
............................... Podrite D" po dObLI 2 Sekl:lﬂd
O (Vyp.): Standard / @ (Zap.): SOUND BOOST
................................... Stlacte SOUND BOOST.

Stlacte tlacidlo & DUAL kaZzdého reproduktora.

Sparovanie viacerych telefonov Dualny reZim

.ea»)) @ ((m. @’ ' @
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Technické udaje

Napéjanie:

- 5V === 2 A(AC adaptér)

- Zabudovana nabijatelna batéria
Spotreba energie: Pozrite si hlavny Stftok.

Rozmery ($ x V x H):
- Pribl. 126 mm X 82 mm X 80 mm

Prevadzkova teplota: 5 °C az 35 °C
Prevadzkova vlhkost: 5 % az 60 %

Odolnost voci vode: IPX5
- Urovef ochrany pred tryskajticou vodou

Vydrz batérie: Pribl. 10 hodin

(Zavisi od drovne hlasitosti a obsahu zvukového

z4znamu.)

« Vyhotovenie a technické tidaje podliehaji

zmenam bez predchadzajiiceho
upozornenia

DdleZité upozornenie

Pred prvym pouZitim zariadenie tplne
nabite.

Na pouZitie s tymto zariadenim odporticame
AC 5V adaptér (viac nez 2 A),

Ak si cheete uZit dalSie funkcie, stiahnite si
do svojho zariadenia Bluetooth aplikéciu
LG XBOOM" (Len Android)

Resetovanie

Ak méte s reproduktorom poruchu, stlacte
tlacidlo RESET.

Pre viac informdcif si stiahnite online priru¢ku na obsluhu. http://www.g.com
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POLSKI

| o
SOUND
| BOOST fm———— N
i e |
A | RESETO
: DL : w petni natadowana: \Wyt.
| | tadowanie: \Wt
A @ ! (D) Migajaca dioda LED od Zasiania wskazuje
~i | na koniecznos¢ tadowania baterii.
| 7]
: o4 ,/J
| 1 Zasilacz AC
(nie ma w zestawie)
Zasilanie Whgczenie / wytaczenie zasilania - - - - -+ Nacignij O
Aby sparowac urzadzenie mobilne, wybierz z listy urzadzen
Bluetooth LG-PL2(XX). (LED Bluetooth: Miga = \Wt.)
Gotowy do parowania kolejnego urzgdzenia . . Przytrzymaj § przez 2 sekundy
S . Odtwarzanie / pauza - -« «cxoeeeieeaees Nacisnij DI
terowame. Przeskakiwanie do przodu « -+« eoieeee Nacignij DI X 2
odtwarzaniem
Przeskakiwanie wstecz <+« -« -oveee e Nacisnij DI X 3
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Zestaw stuchawkowy | Odbierz / Roztgcz Nacisnij DI
Gtosnos¢ Sterowanie gtosnoscig Naciénij — lub+
Polecenia Uzyj polecen gtosowych na Twoim urzadzeniu
glosowe | e Przytrzymaj Ml przez 2 sekundy
Efekt O (Wyt): Standard / @ (Wt): SOUND BOOST
dwigkowy | e Naciénij SOUND BOOST.
Tryb Dual Nacisnij przycisk B DUAL na kazdym gtosniku.
Parowanie wielu telefonéw Tryb Dual

&,

.e»)) ® l(m. g
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Specyfikacja

Zasilanie:

- 5V === 2 A(Zasilacz AC)

- Whbudowany akumulator

Pobdr mocy: Patrz gtowna etykieta,
Wymiary (szer. x wys. x gt.):

- Okoto 126 mm X 82 mm X 80 mm
Temperatura robocza: 5 °C do 35 °C
Wilgotnos¢ robocza: 5 % do 60 %
Wodoodpornos¢: IPX5

- Stopieri ochrony przed strumieniami wody:.

Zywotnos¢ baterii: Okoto 10 godzin

(Zalezy od poziomu gtosnosci oraz zawartosci

audio.)

 Projekt i specyfikacje mogg ulec zmianom

bez powiadomienia.

Wazna uwaga

Przed pierwszym uzyciem nalezy
urzgdzenie catkowicie natadowac.

Zalecane jest uzywanie z tym urzgdzeniem
zasilacza 5 V AC (wigcej niz 2 A).

Aby korzystac z wszystkich funkcji $ciggnij
aplikacje "LG XBOOM" od obstugi urzgdzeri
Bluetooth. (Tylko Android)

Resetowanie

Jesli wystapi usterka w pracy gtosnika,
nalezy nacisna¢ przycisk RESET.

Aby uzyskac¢ wigcej informacji pobierz instrukcje obstugi. http://www.lg.com
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ROMANA

[
SOUND |
| BOOST | ,—————m N
it | |
A | RESETO
: 9 : incércat complet: Oprit
| | In curs de incdrcare: Pornit
- _! AUX © ! (1) LED-ul intermitent de pornire indica
~i | faptul cd bateria trebuie schimbata,
|
1o ¢4
|
o | AC Adaptor
(nu este alimentat)

Pornire Pornire / OPrire = -« -« +xeeeeessesieee Apasati O
Pentru ca Dumneavoastra sa asociati dispozitivul mobil,
selectati LG-PL2(XX) din lista de dispozitive.

Bluetooth (LED-uri Bluetooth: Clipeste > PORNIT)

Gata sa asociati un alt dispozitiv - - .. Tineti apasat } pentru 2 secunde
. Redare / Pauza - -
Codmenn Treci mai departe
redare Treceti inapoi - -+ -
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Maini libere Primiti / Deconectati - Apasati DI
Volum Control volum Apdsati — sau+
Comanda Utilizati comanda vocald a dispozitivului dvs. smart

vocald | oo Tineti apasat Dll pentru 2 secunde

Efect de O (Oprit): Standard/@ (Pornit): SOUND BOOST

SUNEL | e Apésati pe SOUND BOOST.

Mod Dual Apésati pe butonul @ DUAL al fiecirei boxe.

Asociere telefoane multiple Mod Dual

.eau)) @ ((m. @4) @
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Specificatie

Alimentare:

- 5V === 2 A(Adaptor AC)

- Baterie reincarcabild incorporata

Consum de curent: Consultati eticheta principald.

Dimensiuni (L x H x A):

- Aprox. 126 mm X 82 mm X 80 mm

Temperatura de operare: 5 °C pand la 35 °C

Umiditate de operare: 5 % pana la 60 %

Rezistent la apa: IPX5

- Nivel de protectie fmpotriva jeturilor de apa.

Durata de viatd a bateriei: Aprox. 10 ore

(Variaza in functie de nivelul de volum si

continutul audio.)

 Designul si specificatiile pot fi modificate
férad o ingtiintare prealabila.

Notite importante

o Incarcati complet dispozitivul inainte de a-|
utiliza prima oara.

Este recomandat s folositi un adaptor 5V
AC (Mai mult de 2 A) cu acest aparat.
Pentru a vé bucura de mai multe functii,
descércati aplicatia ,LG XBOOM" pe
dispozitivul dvs. Bluetooth. (Numai pentru
Android)

Resetare

Daca intampinati o defectiune cu difuzorul,
apasati butonul RESET.

Pentru mai multe informatii, descarcati manualul utilizatorului online. http://www.g.com
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LATVIESU

[
SOUND |
| BOOST | f—————— N
it | |
] | RESETO
: 9 : Pilniba uzladats: Izslégts
| | ladeé: leslégts
- _! AUX © ! (1) Mirgojoss stravas indikators norada,
~i \ ka akumulators ir jauzladé.
|
1o ¢4
|
L ___ | Mainstravas (AC) parveidotajs-
(komplektacija nav ieklauts)
leslégt leslég3ana / izslégSana -+« «coceeie e Nospiediet ()
Lai izveidotu para savienojumu ar savu mobilo ierici, iericu saraksta
Bluetooth izvelgjaties LG-PL2(XX). (Bluetooth LED: Mirgo — ieslégts)
Gatavs citas ierices pievienosanai - ---- - - Turiet § 2 sekundes
. Atskanot / Apturét - Nospiediet DIl
Atskanosanas

vadiba

Pariet uz prieksu

- Nospiediet DIl X 2
Nospiediet DIl X 3

Pariet atpakal - -

42



Brivroku
Skalums
Balss
komanda

Skanas efekts

.e»)) ® l(ue.

Savienot / atvienot - Nospiediet DI

Nospiediet — vai +

Skaluma kontrole - -
Izmantojiet savas viedas ierices balss komandu
....................................... Turiet Hl 2 Sekundes
O (Izslégts): Standard/@ (ieslégts): SOUND BOOST

-------------------------------- Nospiediet SOUND BOOST.
Diviars
fykarss Nospiediet katra skalruna pogu & DUAL.
rezims S
Vairaku talrunu savienosana piri Divkarss rezims
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Tehniskie parametri
Baro3anas avots:

- 5V === 2 A(mainstravas parveidotajs)
- leblvéta uzladéjama baterija

Patéréta jauda: Skatit galveno etiketi
Izméri (P x A x Dz):

- Aptuveni 126 mm X 82 mm X 80 mm
Darba temperatiira: 5 °C lidz 35 °C
Darba mitrums: 5 % lidz 60 %

Udens noturibas klase : IPX5

- Aizsardzibas pakape pret Gdens straklam.
Akumulatora darbibas laiks: apt. 10 stundas

(Atkarigs no skaluma limena un audio satura.)
« Dizains un tehniskie parametri var tikt

mainiti bez iepriek3&ja bridinajuma.

Svariga piezime

Pirms pirmas ierices lietoanas reizes
pilniba to uzladéjiet.
Sai iericei tiek rekomendéts izmantot 5V

mainstravas parveidotaju (vairak neka 2 A).
Lai izbauditu paréjas funkcijas, sava
Bluetooth iericé lejupieladéjiet lietotni LG
XBOOM (Tikai Android iericém)
AtiestatiSana

Ja skalrunis nedarbojas atbilstosa kartiba,
nospiediet pogu RESET.

Plasakai informacijai lejupieladéjiet tieSsaisté lietosanas rokasgramatu. http://www.g.com
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SVENSKA

[
SOUND |
| BOOST | ,—————m N
it | |
A | RESETO
) | Fullt laddad: Av
| | Laddar: P&
~ ) A @ ! (D Blinkade LED-strémlampa indikerar
~i | att batteriet maste laddas.
| 7]
A [ —
L ______ I Néatadapter:
(medféljer ej)
Strém SEIOM P&/ AV - o e Tryck pa &
For att synkronisera din mobila enhet, valj LG-PL2(XX) i
Bluetooth enhetslistan. (Bluetooth-lysdiod: Blinkar = PA)
Redo att koppla en annan enhet ---- - - Hall nere } i 2 sekunder
Spela upp / Pausa - Tryck pa Dl
Uppspelningskontrollr | Hoppa framat Tryck pa DIl X 2
Hoppa bakat Tryck paDll X 3
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Handsfree

Ta emot / Koppla ifran Tryck pa Dil

Volym Volymkontroll -+ Tryck pa —eller +
Réstkommando Anvand réstkommando for din smarta enhet
................................... Héu nere D" | 2 Sekunder
. O (Av): Standard / @ (Pa): SOUND BOOST
Ljudeffeke =% T Tryck p& SOUND BOOST.
Dubbelldge Tryck pa vardera hogtalarens & DUAL-knapp.
Ihopparning av flera telefoner Dubbelldge

.eau)) @ ((m. @’ ' @
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Specifikation

Natspanning:

- 5V === 2 A(natadapter)

- Inbyggt, ateruppladdningsbart batteri
Energiforbrukning: Se huvudetiketten
Dimensioner (B x H x D):

- Ca 126 mm X 82 mm X 80 mm
Drifttemperatur: 5 °C till 35 °C
Driftluftfuktighet: 5 % till 60 %
Vattentat : IPX5

- Grad av skydd mot vattenstralar.
Batteritid: Ungefar 10 timmar

(Varierar beroende pa volymniva och
ljudinnehall.)

¢ Konstruktion och specifikationer kan
komma att andras utan féregaende

meddelande

Viktigt meddelande

Ladda enheten helt fére forsta
anvandningen.

Med den hér enheten rekommenderar vi att
du anvander 5 V AC-adapter (mer an 2 A).
For att njuta av fler funktioner, ladda ner
“LG XBOOM" Appen till din Bluetooth-
enhet. (Endast Android)

Aterstéllning

Om du har nagra problem med hégtalarna,
tryck pa RESET-knappen.

For mer information, ladda ner bruksanvisningen online. http://www.lg.com
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[
SOUND |
| BOOST | ,—————m N
it | |
] | RESETO
) | Fuldt Opladet: Sluk
| | Oplader: Teend
~ ) A @ ! (D) Blinkende Power Led lys indikerer at
~i | batteriet skal oplades.
|
H L
\ |
L
(medfalger ikke)
Teend/sluk Teend/sluk for strgmmen -« -« - e Trykpa O
Hvis du vil parre din mobilenhed, skal du vaelge LG-PL2(XX)
Bluetooth fra listen over enheder. (Bluetooth LED: Blinker - TAND)
Klar til at parre en anden enhed - - - - - - - Hold } nede i 2 sekunder
Afpil/pause - Tryk pa Dl
Afspilningsfunktioner | Hurtig fremadspoling - - - - - Tryk paDll X 2

Hurtig tilbagespoling =« -+« -« xveeeeeeenes Tryk paDli X 3
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Handfri Modtage / frakoble -« -+« veorveereeiies Tryk pa Dil
Lydstyrke Lydstyrkekontrol «« -« ««-eveeeeas Tryk pa—eller+
Brug stemmekommandoen pa din smartenhed

.................................. Hold DI nede i 2 sekunder
O (Sluk): Standard / @ (Teend): SOUND BOOST

Lydeffeke = T Tryk p& SOUND BOOST.

Dual Mode Tryk pa hver enkelt talers & DUAL-knap

Stemmekommando

Pardannelse af flere telefoner Dual-mode
0,6
O] S
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Specifikation

Stramforsyning:
- 5V === 2 A(vekselstromsadapter)
- Indbygget genopladeligt batteri

Stremforbrug: Se hovedetiketten,

Udvendige mal (B x H x D):
- Ca 126 mm X 82 mm X 80 mm

Drifttemperatur: 5 °C til 35 °C
Driftsfugtighed: 5 % til 60 %
Vandteet : IPX5

- Beskyttelsesgrad mod vandstaenk.

Batteriets levetid: Ca. 10 timer

(Varierer afhaengig af lydstyrke og lydindhold.)
« Design og specifikationer kan endres uden

forudgaende varsel.

Vigtig meddelelse

Oplad enheden helt, fer du bruger den
ferste gang.

Det anbefales, at du bruger en 5 V AC-
oplader (mere end 2 A) med denne enhed
For at nyde flere funktioner, download "LG
XBOOM" Appen til din Bluetooth enhed.
(Kun Android)

Nulstilling

Huis der er en fejl| hejttaleren, tryk RESET
knappen.

For yderligere oplysninger kan du hente brugervejledningen online. http://www.lg.com

50



[
SOUND |
| BOOST | ,—————m N
i e |
A | RESETO
: o} : Fullt ladet: Av
| | Lader: Pa
~ ) A @ ! (1) Blinkende stram-LED indikerer at
~i | batteriet ma lades.
|
1o ¢4
|
L
(ikke inkludert)
Strem SEBM PA/ AV - v overeeesise Trykk O
For & sammenkoble mobilenheten din, velg LG-PL2(XX) fra
Bluetooth enhetslisten. (Bluetooth LED: Blink > PA)

Avspillingskontroller

Klar til @ sammenkoble annen enhet - --- Hold $i 2 sekunder
Spill av / Pause Trykk DAl

Fremover Hopp over - - - Trykk DAl X 2
Bakover Hopp over « -+« +veeeerieeeis Trykk DIIX 3

51



Handfri Motta / Frakoble - -- Trykk DAl

Volum Volumkontroll Trykk —eller +

Talekommando Bruk talekommandoen til smartanordningen
....................................... Hold Dlli 2 sekunder.
O (Av): Standard / @ (Pa): SOUND BOOST

Lydeffekt = T Trykk pA SOUND BOOST.

Dobbeltmodus | Trykk pa @ DUAL-knappen pa hver hoyttaler

Sammenkobling av flere telefoner Dobbeltmodus

.eau)) @ ((m. @’ ' @
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Spesifikasjoner

Stramforsyning:

- 5V === 2 A(stremadapter)

- Innebygget oppladbart batteri

Stremforbruk: Se hovedmerket

Dimensjoner (B x H x D):

- Ca 126 mm X 82 mm X 80 mm

Driftstemperatur: 5 °C - 35 °C

Driftsfuktighet: 5 % - 60 %

Vanntett : IPX5

- Beskyttelsesgrad mot vannstraler:

Batterilevetid: Ca. 10 timer

(Varierer avhengig av volumnivé og lydinnhold.)

« Design og spesifikasjoner kan endres uten
varsel

Viktig melding

¢ Lad enheten fullstendig fer
ferstegangsbruk.

¢ Det anbefales & bruke en 5 V stremadapter

(over 2 A) med denne enheten.

For & dra nytte av flere funksjoner

anbefaler vi a laste ned appen "LG

XBOOM" til din Bluetooth-enhet (Kun

Android)

Nullstilling

Hvis det oppstar problemer med

heyttaleren, trykk pa RESET-knappen.

For mer informasjon, last ned brukerveiledningen pa nettet. http://www.lg.com
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[
SOUND |
| BOOST | ,—————m N
it | |
A | RESETO
: 9 : Taysin ladattu: Pois paalta
| | Lataa: Paalla
- _! AUX © ! (1) Vilkkuva virran merkkivalo ilmaisee
~i | akun lataustarpeen.
|
]
I
Virta Virta péalle / Pois PAAILa « -« -« v rveeeeeees Paina O
Mobiililaitteen parin muodostamiseksi, valitse LG-PL2(XX)
Bluetooth laiteluettelosta. (Bluetooth LED: Vilkkuu = PAALLA)
Valmis toisen laiteparin muodostamiseen -+ - Pida % painettuna 2 sekuntia
Toi Toisto / Tauko - - Paina Dl
o|.s'.:u- Ohitus eteenpain Paina DIl X 2
ohjaimet
Ohitus taaksepain - Paina Dl X 3
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Handsfree
Ainentaso
Aanikomento

Azniefekti

Kaksoistoisto

Vastaanota / katkaise « -+ ccceeieien Paina Dl
Aanentason hallinta -« ---oeeeeeeie Paina — tai +

Kayta alylaitteesi aanikomentoa - - Pida MI painettuna 2 sekuntia

O (pois paalta): Standard/@ (paalla): SOUND BOOST
Paina SOUND BOOST.

Paina kummankin kaiuttimen & DUAL-painiketta.

Usean puhelimen parimuodostus Kaksoistoisto

.e»)) @ ((m. @4) @
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Tekniset tiedot Tarked huomautus

Kayttojannite: Lataa laite taysin ennen ensimmaista
- 5V === 2 A(AC-sovitin) kayttokertaa.
- Sisaanrakennettu ladattava akku Suosittelemme, etta kaytat 5V AC

Tehonkulutus: Katso tyyppikilvesta sovitinta (yli 2 A) laitteen kanssa.
Mitat (Lx K x S): * Lataa "LG XBOOM" -sovellus Bluetooth-
- N.126 mm X éz mm X 80 mm laitteellesi voidaksesi nauttia

e o lisdominaisuuksista. (Vain Android)
Kayeedlampdtila: 5 °C - 35°C Palauttaminen alkutilaan

Kéyttdympériston kosteus: 5 % - 60 % Jos kaiuttimen kanssa esiintyy
Vesitiivis : IPX5 toimintahairioita, paina RESET-painiketta,
- Suojaustaso vesisuihkuja vastaan.

Pariston kayttoaika: N. 10 tuntia

(Vaihtelee danenvoimakkuustason ja

aanisisallon mukaan.)

« Oikeudet tehda muutoksia muotoiluun
ja maarityksiin pidatetaan ilman
ennakkoilmoitusta.

Lisatietoja saat lataamalla online-kayttdohjeen osoitteesta. http://www.lg.com

56



ENGLISH

Declaration of Conformity

C€

Hereby, LG Electronics declares that the
radio equipment type Portable Bluetooth
Speaker is in compliance with Directive
20714/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at
the following internet address:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/
cedocs

DEUTSCH

Konformitétserklarung

C€

Hiermit erklart LG Electronics, dass

der Geratetyp Tragbarer Bluetooth-
Lautsprecher der Richtlinie 2014/53/EU
entspricht. Der vollstandige Wortlaut der
EU-Konformitatserklarung steht unter
folgender Internetadresse zur Verfigung:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/
cedocs

Output power

Frequency range (Max)

Ausgangsleistung

Frequenzbereich (Max)

2402 to 2480 MHz |10 dBm

2402 bis 2480 MHz| 10 dBm
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FRANCAIS

Déclaration de conformité

q3

LG Electronics déclare que Enceinte
Bluetooth Portable de type équipement
radio est conforme a la Directive
2074/53/UE. Le texte intégral de

la déclaration de conformité UE est
disponible a ladresse Internet suivante:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/
cedocs

NEDERLANDS

Conformiteitsverklaring

C€

Hierbij verklaart LG Electronics dat dit
radioapparaat van het type Portable
Bluetooth Luidspreker voldoet aan EU
Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst
van de EU Richtlijn is beschikbaar op het
volgende internet adres:

http://wwwilg.com/global/support/cedoc/
cedocs

Gamme de
fréquence

Puissance de sortie
(Max.)

Uitgangsvermogen

Frequentiebereik (Max)

2402 a 2480 MHz

10 dBm

2402 tot 2480 MHz| 10 dBm
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ITALIANO

Dichiarazione di Conformita

q3

Con la presente, LG Electronics

dichiara che il tipo di apparecchio radio
altoparlante Bluetooth portatile &
conforme alla Direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della Dichiarazione di
Conformita UE é disponibile al seguente
indirizzo internet:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

ESPANOL

Declaracién de conformidad

C€

Por la presente, LG Electronics declara
que este equipo de radio de tipo altavoz
Bluetooth portétil cumple con la Directiva
20714/53/EU. El texto completo de la
declaracién de conformidad de la EU esta
disponible en la siguiente direccién de
Internet:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

cedoc#
Intervallo di Potenza in uscita
frequenza (max.)

cedocs
Rango de Salida de potencia
frecuencia (Méax)

da 2402 a 2480 MHz| 10 dBm

2402 a 2480 MHz |10 dBm
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EAAHNIKA PORTUGUES

AnAwon Zuppépewong Declaragdo de Conformidade
Aia Tou TrapdvTog, n LG Electronics Pelo presente, a LG Electronics declara
BnAdver 611 T0 TUTIOU AOUPHATNG que o tipo de equipamento radio Coluna

emikoivwviag dopno Hyeio Bluetooth — Betooth Portatil se encontra em

glval oUHwvo pe v Oaﬂv"{ 2014153/ onformidade com a Diretiva 2014/53/

55#;{;}11‘22;2 l:f]lngvlg ;ir\]/fnﬁggggcgao EU. O texto completo da declaragao EU
OTNV TTAPAKATW NAEKTPOVIKA SleUBuvon: :z Zigﬁ:zdei?jireegoggian’;er:;mmve'
http://Awww.lg.com/global/support/cedoc/ )

cedoct http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

cedocs

loxug €§6d0u

Zdyvn ouxvotATWY (Méy.) Intervalo de Poténcia de saida

2402 éwg 2480 MHz |10 dBm frequéncia (Max)

2402 a 2480 MHz |10 dBm
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MAGYAR

MegfelelGségi nyilatkozat

q3

Az LG Electronics ezennel kijelenti, hogy
ez a hordozhat¢ Bluetooth hangszérd

tipust radidkésziilék megfelel az

2074/53/EU iranyelvben foglaltaknak.
Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes
szovege elérhetd a kovetkezd internetes

cimen:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

CESKY

Prohlaseni o Shodé

C€

Spole¢nost LG Electronics timto
prohladuije, Ze toto radiové zarizeni typu
prenosného Bluetooth reproduktoru

je ve shodé s prislusnymi ustanovenimi
smérnice 2014/53/EU. Uplné znéni
prohlasenf o shodé EU je k dispozici na
nasledujici internetové adrese:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

cedoc# cedocs
. Kmm', Frekvencni rozsah Vystupnivykon
Frekvenciatartomany |teljesitmény (Max.)
(Max) 2402 a% 2480 MHz |10 dBm
2402 - 2480 MHz |10 dBm
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SLOVENCINA

Vyhlasenie o zhode

q3

Spolo¢nost LG Electronics tymto
vyhlasuje, Ze jej radiové vybavenie typu
prenosného Bluetooth reproduktora
dosahuije stlad so Smernicou 2014/53/
EU. Kompletné znenie vyhlasenia o
zhode EU je dostupné na nasledujtice;j
internetovej adrese:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/
cedocs

Vystupny vykon

Rozsah frekvencie
(max.)

2402 az 2480 MHz | 10 dBm
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POLSKI

Deklaracja zgodnosci

C€

Niniejszym LG Electronics deklaruje,

Ze urzadzenie radiowe typu gtosnik
przenosny Bluetooth jest zgodne z
postanowieniami dyrektywy 2014/53/
UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE
dostepny jest pod nastepujacym adresem:

http://wwwilg.com/global/support/cedoc/

cedocs
Zakres Moc wyjsciowa
czestotliwosci (maks.)

2402 do 2480 MHz | 10 dBm




ROMANA

Declaratie de Conformitate

q3

Prin prezenta, LG Electronics declard

ca echipamentul radio de tip Difuzor
Portabil Bluetooth este in conformitate
cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral
al declaratiei de conformitate UE este
disponibild la urmdtoarea adresd de

internet:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

cedoc#

Interval frecventa

Putere de iesire
(max.)

intre 2402 si 2480 MHz

10dBm

LATVIESU

Atbilstibas deklaracija

C€

Ar %0 LG Electronics apliecina, ka portativa
Bluetooth skalruna tipa radio ierice atbilst
Direktivas 2014/53/ES prasibam. Pilns
ES atbilstibas deklaracijas teksts pieejams
$ada interneta vietné:

http://wwwilg.com/global/support/cedoc/
cedocs

Izejas jauda
(maks.)

2402 lidz 2480 MHz |10 dBm

Frekvencu diapazons
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SVENSKA

Konformitetsférklaring

q3

Harmed forsakrar LG Electronics att
denna barbara Bluetooth-hogtalare av
radioutrustningstyp ar kompatibel med
Direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga
texten med denna EU forsakran om
overensstammelse finns tillganglig pa
foljande internetadress:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

DANSK

Overensstemmelseserklaering

C€

Herved erklzerer, LG Electronics

at radioudstyret af typen

Bzerbar Bluetooth hejttaler eri
overensstemmelse med direktiv
20714/53/EU. Den komplette tekst af
EU-overensstemmelseserklzeringen er
tilgaengelig pa felgende internetadresse:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

cedocs cedocs
Frekvensintervall Uteffekt (max.) Frekvensomfang Udgsngseffekt
2402 till 2480 MHz | 10 dBm (maks.)
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2402 til 2480 MHz |10 dBm




NORSK

Samsvarserklaring

q3

LG Electronics erkleerer herved at dette
radioutstyret av typen baerbar Bluetooth-
heyttaler er i samsvar med direktiv
2074/53/EU. Den fullstendige teksten til
EU-samsvarserkleeringen er tilgiengelig
via felgende internettadresse:

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

SUOMI

Vaatimust i u;

C€

Taten, LG Electronics julistaa, etta
radiolaitetyyppi, Bluetooth -kaiutin on
Direktiivin 2014/53/EU mukainen
Taman EU-yhdenmukaisuusjulistuksen
koko teksti 6ytyy seuraavasta Internet-
osoitteesta.

http://wwwlg.com/global/support/cedoc/

cedocs cedocs
Frekvensrekkevidde Utgakngseffekt Tazjuusalue Lahtéteho (maks.)
(maks) 2402 - 2480 MHz | 10 dBm

2402 - 2480 MHz |10dBm
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